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Už ve čtvrtek 6. listopadu se v prostorách Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství v
Praze pod názvem Ředitel školy 2026 uskuteční konference věnovaná regionálnímu
školství.

Mezi jejími hosty je ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal, který bude hovořit o nových trendech
a nástrojích pro efektivní řízení škol za podpory České školní inspekce, nebo vrchní ředitel sekce
ekonomické a legislativní MŠMT Pavel Křeček. Jeho vystoupení bude věnováno především změně ve
financování nepedagogické práce.

„Naše setkání je specifické tím, že přivádí k jednomu stolu vedení škol a zástupce zřizovatelů,
kterým osud jimi zřizovaných mateřských a základních škol rozhodně není lhostejný. Společně pak
vyslechnou přednášky řady předních odborníků, kteří se budou věnovat legislativním, ekonomickým,
metodickým a technologickým výzvám, které na představitele obcí a škol v roce 2026 čekají,” sděluje
předsedkyně SMS ČR Eliška Olšáková.

„Změna financování nepedagogické práce, velká a malá novela školského zákona, novinky v
pracovním právu nebo pronikání umělé inteligence do škol – to je jen malá výseč témat, kterými se
budeme zaobírat,“ představuje nabitý program konference místopředseda SMS ČR Petr Halada.

Ten bude také moderátorem panelové diskuze, která bude představovat jeden z vrcholů konference.

„S prezidentem Asociace ředitelů základních škol Lubošem Zajícem, ředitelem a lektorem Václavem
Trojanem, učitelem a školským influencerem Danielem Pražákem a analytikem PAQ Research
Karlem Gargulákem budeme hovořit nejen o změně financování nepedagogické práce, ale i o tom, co
pro regionální školství znamená nástup nové vlády. Samozřejmě se těším i na otázky ze strany
účastníků konference,” dodává Halada.

S kompletním programem konference Ředitel školy 2026, která nese podtitul „Jak obstát ve výzvách
příštího roku a zachovat si zdravý rozum”, se můžete seznámit na webu SMS ČR Vzdělávání
(https://www.smscr.education), kde je také stále možné se přihlásit.

SMS ČR sdružuje více než 2 600 obcí a měst z celé České republiky. Řada z nich je zřizovateli
mateřských a základních škol. V důsledku změny legislativy ponesou samosprávy od 1. ledna 2026 v
jimi zřizovaných školách náklady na financování nepedagogické práce.
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